



## **Веселая осень в детском саду**

Традиционно в ГУО «Детский сад №5 г.Иваново» прошли осенние музыкальные развлечения для воспитанников младшего и среднего возраста. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. В гости к ребятам пришла злая тучка, с которой они сумели подружиться, а также осень-красавица, которая принесла гостинцы. Дети с нетерпением ждали встречи с осенью. Ребята пели песни, танцевали, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки, рассказывали стихи. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с гостинцами! Мероприятия получились веселыми, яркими, увлекательными. Воспитанники получили много позитивных эмоций.



